

# 行政サービスセンターがアトレ松戸店8階に移転

松戸駅改良工事に伴い、「松戸市行政サービスセンター」がアトレ松戸店8階に移転し、令和6年1月9日(火)10時にオープンいたします。移転先では、待合スペースが広がり利用者がソファに座ってゆったりとお待ちいただけます。また、受付業務項目が増え、本人による申請で、官公署発行の顔写真付きの本人確認書類(有効期限内)を提示できる方に限り、印鑑登録ができるようになります。

なお、松戸駅構内の旧行政サービスセンターにつきましては、令和6年 | 月6日(土) | 7時をもちまして、終了となります。

# ●オープン日時

令和6年1月9日(火) 10時から

# ●所在地

〒271-0092

千葉県松戸市松戸 | | 8 | 番地 アトレ松戸店 8 階

## ●面 積

39.84坪(旧行政サービスセンター21.6坪と比べて約1.8倍)

#### ●受付時間

月曜日から金曜日 10時から20時まで

土曜日 | 0時から|8時まで

第2・4日曜日 | 10時から|8時まで

# ●閉庁日

第1・3・5日曜日、祝日、年末年始、アトレ松戸店休業日

## ●交 通

JR 常磐線・新京成電鉄「松戸駅」直結

#### ●「松戸市行政サービスセンター」連絡先

電 話 047-331-8780

FAX 047-367-6101

※電話・FAX 番号は変更なし





# 行政サービスセンター

## ◆ 概要

平成 | 5年にオープンし、市役所・各支所の時間外にも証明書の発行等を受付

# ♦受付内容

- ① 住民票に関する証明書
- ② 戸籍に関する証明書
- ③ 税に関する証明書 ※ |

※ | 平日 | 7時以降に申請した場合は、翌日以降のお渡しとなります。金曜日の | 7時以降または土曜日・日曜日に申請した場合は月曜日以降のお渡しとなります。(月曜日が祝日の場合は、火曜日以降のお渡しとなります。)

④ 印鑑登録証明書

# ★移転に伴い追加される業務

⑤ 印鑑登録(本人申請・顔写真付き本人確認書類提示に限る)※2 ※2 本人による申請で、官公署発行の顔写真付きの本人確認書類(有効期限内) を提示できる方に限り、登録ができます。

## ◆ 利用状況

一日平均利用者数(令和5年4月から9月)

平日: | | 5名

土曜日、第2・4日曜日:82名

## 【本件に関する問い合わせ先】

〒271-8588 千葉県松戸市根本387-5

松戸市市民部市民課

☎047-366-7340 FAX047-364-3295